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ПОСЕЙДОН

Цена: По заявка
ID: 656
Раздел: Продажба
Тип на имота: Жилищни комплекси
Местоположение: Имоти в Несебър
Площ: 31-135 м²

Брой етажи: 6
4tr_renovation: Дизайнерский
До море: 0.6 km
Година: 2015
Вид: От строителя
Готовност: Акт 16

Характеристика:

✔ Голяма Територия ✔ Детска площадка ✔ Затворен комплекс
✔ Инвестиции ✔ Интернет зал ✔ Кафе
✔ Асансьор ✔ Мебели ✔ Парко места
✔ Плувен басейн ✔ Ресторант ✔ Рецепция
✔ СПА център ✔ Фитнес зала

Описание:

"Poseidon"  въплъщава  най-смелите  идеи  за  висок  стандарт  на  живот.  Комплексът  се
характеризира с превъзходна изработка, ярък архитектурен облик и безусловно внимание към
всеки детайл.
Това е идеалният избор за тези, които се стремят към максимален комфорт и привлекателна атмосфера
на дискретен лукс.
Комплексът "Посейдон" разполага с отлична инфраструктура, която напълно отговаря на всички
нужди  на  бъдещите  обитатели.  Комплексът  е  предназначен  за  целогодишно  пребиваване  и
предлага на потенциалните собственици широк набор от услуги и първокласно обслужване.
Комплексът  се  отличава  с  редица  ключови  предимства,  като  първокласно  местоположение,
впечатляващ екстериор и най-високо качество на строителството.
Използването  на  най-добрите  материали  и  най-съвременни  технологии.  Използването  на  най-
добрите  материали  и  най-модерните  технологии  позволява  на  проекта  да  отговори  на
изискванията  дори  на  най-взискателните  клиенти.  Клубният  характер  на  резиденцията  и
непосредствената близост до морето и основните инфраструктурни съоръжения в района правят
това  предложение  особено  интересно.  Безупречната  репутация  на  строителния  предприемач,
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който успешно е реализирал редица мащабни жилищни проекти, също е от съществено значение.
"Poseidon" е сложно архитектурно творение с безупречен външен вид, което допълва лукса на
стила и изключителното качество на довършителните работи. Забележителната архитектура на
комплекса е разположена на добре поддържана защитена територия с красиво озеленяване, малки
архитектурни форми и изобилие от зеленина.
Комплексът се състои от пет отделни сгради -  "Орион",  "Тритон",  "Тезей",  "Арейон" и
"Пегас".
Този уникален проект поставя нови стандарти на живот на българското Черноморие и може да се
счита за истински модел на елитно жилищно строителство. Стилът, качеството и комфортът са
въплътени във всеки детайл.
 
Завършване на строителните работи: 15 юли 2015 г.
Инфраструктура:
Комплексът "Посейдон" се намира на територията на Несебър в непосредствена близост до вече
изградения и въведен в експлоатация комплекс "Естебан".
Дворното пространство е оградено с професионален ландшафтен дизайн, засадено с различни
видове растения, включително цветя и плодоносни дървета: смокини, череши и др.
Парцелът е украсен с елегантни перголи, ротонди и беседки, очарователни мостове, скулптури в
античен стил, фонтан, пейки и пешеходни пътеки, обрамчени с изящни фенери. Има уединени
павилиони с меки и удобни матраци за разговори или личен отдих, където можете да общувате, да
четете списание или да подремнете на открито.
Инфраструктурата Poseidon включва също: 2 басейна с чадъри и шезлонги, VIP зона с изкуствено
езеро, тенис корт, зала за боулинг и фитнес зала, детска площадка, руски билярд (две маси от 12
фута). Има също така магазини и сладкарница. Собствениците на автомобили имат достъп до
открит паркинг, гаражи и подземен паркинг.
особено  внимание  се  отделя  на  сигурността  на  обитателите  чрез  затворената  територия,
видеонаблюдението и 24-часовата охрана.
Мястоположение
Жилищният комплекс "Посейдон" е разположен на отлично място в близост до Несебър, на 300
метра от прекрасен пясъчен плаж, на 22 км от летището и на 27 км от центъра на Бургас с
неговата широка гама от развлекателни дейности.
Аквапарк "Ава Парадайз" се намира на 400 метра от най-големия аквапарк в България "Посейдон" с
площ от 30 000 кв.м. На пешеходно разстояние от къщата има ресторанти, кафенета и магазини.
Само 1,5 км дели комплекса от Несебър - един от най-старите градове в Европа, който е на 5000
години.  Защитен  от  ЮНЕСКО  като  паметник  на  историческата  култура,  градът  е  потопен  в
атмосфера на романтика и е известен като място за целогодишно туристическо поклонничество,
благодарение на изобилието от забележителности и примамливия дух на древността.
На 2 км от хотел "Посейдон" се намира най-известният български курорт Слънчев бряг с неговия 8-
километров плаж, отличен със Син флаг.  Привилегированото местоположение на комплекса в
близост до този голям туристически район предоставя много различни възможности за отдих и
спорт. Има много ресторанти и магазини за задоволяване на всички вкусове, широка гама от услуги
и развлечения - клубове, дискотеки, боулинг, водни спортове и др.
 
Разстояние до София -400 км, до Пловдив -280 км, до Варна -100 км, до Истанбул -350 км.
Безплатните услуги са включени в годишната такса въз основа на споразумението за обслужване и
включват:

24-часова целогодишна охрана;
Използване на плувните басейни;
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Поддържане на озеленените площи в парковата зона и плувните басейни чисти и подредени;
Почистване на общите части;
Денонощни консиерж услуги на рецепцията;
Използване на открития паркинг;
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Снимки:
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